



**Crna Gora**  
**AGENCIJA ZA ELEKTRONSKE MEDIJE**

Broj: 02-398/1  
Podgorica, 06.04.2016. godine

Na osnovu čl. 50 Statuta Agencije za elektronske medije, Direktor Agencije za elektronske medije donosi

**O D L U K U**

1. **JU Resursni centar za djecu i mlade „Podgorica“** uplatiti iznos od 150,00 EUR (stotinupedeset eura) na ime jednokratne finansijske pomoći.
2. Iznos iz tačke 1. ove odluke isplatiti iz sredstava Agencije za elektronske medije, a u koristi žiro računa 550-3558-79 kod Societe Generale Banke.
3. Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.

**Obrazloženje**

Agenciji za elektronske medije se obratila **JU Resursni centar za djecu i mlade „Podgorica“**, sa zahtjevom za jednokratnom finansijskom pomoći za pokriće dijela troškova đачke ekurzije učenika završnih razreda osnovne i srednje škole.

Imajući u vidu navedeno, direktor Agencije za elektronske medije odlučio je da se za ovu namjenu izdvoje sredstva u iznosu naznačenom u tački 1. ove odluke.

**DIREKTOR**

Abaz Beli Džafić





Crna Gora – Glavni grad Podgorica

**Javna ustanova Resursni centar za djecu i mlade „Podgorica“**

Princeze Ksenije br.6, p.f. 60, 81000 Podgorica

PIB: 02016915

Žiro račun: 550-3558-79

tel/fax + 382 20 640 408 ili 643 075

e-mail: [juzinv@t-com.me](mailto:juzinv@t-com.me)

[www.resursnicentarpg.me](http://www.resursnicentarpg.me)

21.03.2016.

02

398

Broj: 256

Datum: 8.3.2016. godine

**AGENCIJA ZA ELEKTRONSKE MEDIJE**  
**- n/r direktora Abazi Beli Džafija -**

**Podgorica**

*PREDMET: Zahtjev za obezbjeđivanje novčanih sredstava u cilju realizacije  
đачke ekskurzije u tekućoj školskoj godini*

U Ustanovi se školuju učenici sa posebnim obrazovnim potrebama (sa motornim smetnjama, slijepi, slabovidni i učenici sa kombinovanim smetnjama) počev od predškolskog odjeljenja, osnovne i srednje stručne škole. Ustanova postoji već šest decenija.

Na kraju svake nastavne godine organizujemo đачku ekskurziju za učenike završnih razreda osnovne i srednje škole.

Pošto su roditelji naših učenika uglavnom lošeg materijalnog stanja, troškove ekskurzije snosi naša Ustanova. S obzirom na to da se finansiramo iz budžeta, a da Finansijski plan ne predviđa sredstva za realizaciju ovog vaspitno-obrazovnog oblika, prinuđeni smo da sredstva obezbijedimo putem donacija.

Grupa će brojati 21 učesnika i to devet učenika (učenici sa smetnjama u razvoju), osam pratilaca - roditelja, tri odjeljenjske starješine i ljekar.

Komisija za izradu plana i programa izvođenja ekskurzije za učenike osnovne i srednje škole na roditeljskom sastanku održanom dana 27. novembra 2015. godine, dala je predlog plana i programa ekskurzije u jednoj od zemalja u regionu. Predlog je da to bude na sljedećoj relaciji: Podgorica – Sarajevo – Mostar – Trebinje – Dubrovnik –

Podgorica  
15.3.2016.  
Abazi Beli Džafija

Trebinje – Podgorica. Ekскурzija je planirana da se realizuje sredinom maja mjeseca tekuće godine.

Poštovani,

Obraćamo Vam se sa molbom, da nam pomognete u obezbjeđivanju novčanih sredstva koja će biti usmjerena za obezbjeđivanje uslova za realizovanje školske ekскурzije.

Napominjemo, da se ekскурzija sprovodi u skladu sa Zakonom o javnim nabavkama, te je vrijeme za pokretanje postupka organizovanja ekскурzije.

Za dodatna pojašnjenja u vezi sa organizacijom ekскурzije isto tako Vas molim za prijem kod Vas ili predstavnika vaše službe. Kontakt telefon direktora Ustanove:

069/962-790. Takođe, upućujemo Vas na vebsatj naše Ustanove

([www.resursnicentarpq.me](http://www.resursnicentarpq.me)) kako bi se bliže upoznali sa djelatnošću i radom Ustanove.

aktivnostima djece i zaposlenih.

Ukoliko se odlučite za pomoć u donaciji, sredstva možete uplatiti na žiro račun naše Ustanove broj: 550-3558-79 sa naznakom za *školsku ekскурziju za učenike završnih razreda osnovne i srednje stručne škole.*

U nadi da ćete prepoznati značaj ovog edukativnog oblika za učenike i našu Ustanovu, u ime učenika, roditelja i zaposlenih, unaprijed se zahvaljujem.

CO:

- naslovu,
- a/a.

DIREKTOR  
mr Zoran Bošković

*Zoran Bošković*